

1947 december 17-én, szerdán este 6 órai kezdettel

Összevont pártnap

a Tisza-szálló nagytermében. Előadó: Farkas Mihály elvtárs országgyűlési képviselő, főtitkar helyettes Minden érdekűdől szívesen látunk.

Biztosítják a diákság tulsúlyát minden diákjóléti kérdésben

Szegedi egyetemisták eredményes tárgyalásával az országos diákparlamenten

Hétlőn ért véget Budapesten a Magyar Egyetemi és Főiskolai Egyesületek Szövetségének (MEFESZ) háromnapos diákparlamentje, amelyen résztvett a Szegedi Egyetemi Ifjúsági Szövetség (SzEISZ) delegációja is. Nagyszámú utaztak ide erre az alkalomra a diákszervezetek vezetői, így a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség elnöke, Joseph Grosman is, a cseh kommunista párt tagja. Ott voltak ezenkívül a francia, jugoszláv, román, bolgár, finn és olasz diákok is. Orltay Gyula kultuszminiszter beszédével nyílt meg a diákparlament, amely a »Tanulj többet« mozgalom jegyében mindvégig demokratikus építő szellemben zajlott le és a baloldali többségű diákság eredményes munkájával végződött. Az egyes kérdéseket, kulturális, diákszociális, menekültügyi problémákat külön bizottságok tárgyalták részletesen. Ennek során tárgyalták meg a sok panasza okot adó szegedi diákjóléti iroda kérdését is. Itt különösen Barék István és Illés Lajos többszöri felszólalása következtében sikerült elérni, hogy az összes egyetemekre új rendtartási szabályzatot visznek keresztül, amely szerint

tottak Dávid Katalin (SzEISZ) elnökletével, ahol sikerült megfelelő megoldást találni. Egyben

követelték a reakciós professzorok leváltását, ugyanakkor a diáksággal demokratikus szellemben együttműködő professzoroknak köszönő táviratot küldtek.

Igy Szegeden dr. Bibó István, dr. Martonyi János, dr. Kalmár László, dr. Jáky Gyula, dr. Korpássy Béla, dr. Hetényi Károly, dr. Tóth László,

dr. Lutter, Tibor, dr. Roska Márton professzor kapott táviratot. A különösen jó munkát végző diákok kitüntetését kaptak. A szegediek közül Leventel Lászlót, a SzEISZ főtitkárát tüntették ki.

Nagy lelkesedést váltott ki, amikor a jugoszláv delegáció tagjai emlékszlót nyújtottak át a náluk dolgozott Petőfi és Vasvári brigád részére. Végül a központi intézőbizottság tagjait választották meg Szegedről Leventel László, Barék István, Bágyoni Sz. Attila és Czipot Zoltán a KIB tagjai. A diákparlament résztvevői az eredményes megbeszélések után Tildy Zoltán köztársasági elnöknel jelentek meg tisztelegő látogatáson.

A Kis Hungáriában disznótoros vacsora

Polgári árak!

Zene: Virány-Rácz-duó

A textiljegy mindnégy szelvényét be lehet egyszerre váltani

A textílelosztási rendelettel kapcsolatban egyik legsúlyosabb sérelem volt, hogy egyszerre csak két szelvényt lehetett beváltani. Vas Zoltán elvtárs, a Gazdasági Főtanács főtitkára most közölte, hogy ezután az üzletek beválthatják egyszerre mind a négy szelvényt.

A másik panasz az volt,

hogy a kötött-szövöttárú ára indokolatlanul a régi árnál 30 százalékkal magasabbra emelkedett. A hivatalos lapban megjelent rendelet ezen is segít. A pamutból szőtt női nadrág, a férfi, női és gyermek-pullóverek, gyermek kezeslábasok, kötött-szövöttárú árát nem 30, hanem csak 15 százalékkal szabad emelni,

Karácsonyra ezüstfenyő

gyermekének öröm-kertjének legszebb díszé, mert földtáblával KIÜLTETÉSRE ALKALMAS példányokban bő választékban és különböző méretekben beszerezhető

DEMETER Iskolaiban
UJSZEGED, Széregi-ut. 42., Telefon: 909.

Jó eredménnyel jár az elszámoltatás

Tizenhét vármegyében a nagyarányú apparátussal lebonyolított elszámoltatási akció december 6-ig 1040 vagon kenyérgabonát eredményezett a

közellátás számára. Az elszámoltatás tovább tart. Minden remény megvan arra, hogy a gazdák áldozatkészsége és az eljáró hatóságok kemény munkája eredményeképpen az elszámoltatás során begyűjtött gabona révén a kenyérellátás tekintetében a szükségletet sikerül biztosítani.

A szentesi közellátási felügyelőség legújabb jelentése szerint minden ellenkező értesüléssel szemben Csongrád-megyében is hamarosan megéjtik az elszámoltatásokat.

A szegedi közellátási felügyelőség jelentése szerint Szegeden önként 3150 kiló gabonát adtak be az irodai elszámoltatások során. Felesleg 45.767 kilót találtak, ebből 43.316 kiló már be is folyt.

Biztosítsunk helyet Farkas elvtárs beszédére

Az MKP főtitkárhelyettesének, Farkas Mihály elvtársnak ma este a Tisza-szálló nagytermében megtartandó beszédét városszerte nagy érdeklődéssel várják.

Elvtársaink és a pártnapon résztvenni szándékozók figyelmébe ajánljuk ezt a körülményt. Aki este 6 óra után érkezik a pártnap színhelyére, könnyen kiszorulhat a teremből.

Változások a pamutárny forgalmában

A fogyasztói jegy ellenében kiszolgáltatásra kerülő típus pamutárny jegyzéke kibővült a pamutvászonnal. A pamutvászon tehát fogyasztói jegyre és szabadon is forgalomba kerül. Fogyasztói jegy ellenében 8,50 forint, szabadforgalomban pedig 17,30 forint.

Intézkedés jelent meg arról is, hogy a zárolt típus pamutanyagból készült konfekcióárny hány szelvény ellenében válthatók be. Eszerint a férfing 2, a rövid férfi alsónadrág 1, hosszú férfi alsónadrág 2, női ruha 4, pongyola 4, babaing 1, munkaruha 4, leánykaruha 2, típusszelvény 1, 2 darab kétrétű pelenka 1, karton vállaskötény 1 és delain fejkendő 1 darab szelvény ellenében szolgáltatható ki. A rendelet a mértékről és a feldolgozott anyag mennyiségéről is külön intézkedik.

Ezzel egyidejűleg az eladási árról is intézkedés történt, mégpedig a freskóból készült típus férfing 40 forint 40 fillér, a freskóból készült férfi rövidtípusú alsónadrág 20,60 forint, a teniszflanellből készült típus férfing 45,40 forint, a teniszflanellből készült férfi hosszútípusú alsónadrág 37,70 forint. Ezek az árak a forgalmiadót is magukban foglalják.

Egyéb konfekcióáru árát az iparos, illetve kereskedő a rendelet értelmében magaszámítja ki.

Az Alföld legnagyobb tábla-
öreg- és üvegáruháza
Kőrösi Géza

Művelődési és Szórakoztató Központ
Telefon: 5-87

Igazságos tantervelosztást!

Sokszor hangoztatott igazság, hogy demokráciánk alapja a nevelés, tanítás helyes útjain áll, vagy bukik. A nevelés alapja viszont kétségtelenül az általános iskolában kereshető. Eppen ezért elszomorító az a helyzet, amely ezen a téren a szegedi általános iskolákban mutatkozik. Nyilvánvaló ugyanis, hogy tanító, tanár nélkül nevelés nem lehetséges. Márpedig a szegedi iskolákban majdnem így áll a dolog. Jelenleg 8599 tanuló csupán 307 tanító és tanár oktat, nevel. A külterületi iskolákban meg különösen aggasztó helyzetet találunk. Van olyan iskola, ahol 150-180 gyerekkel is csak egyetlen tanító foglalkozik. Természetesen a tanító sem bírhatja ezt a többletmunkát, de ezenkívül a tanítás rovására is megy a dolog. Ezért üdvözöljük örömmel a város közigazgatási bizottságának legutóbbi határozatát, amely szerint — Konecz László elvtárs javaslatára — feliratot intéztek a kultuszminiszterhez a tantervelosztás minél előbbi rendezésére. Türelmetlen ugyanis, hogy megint éppen a külterületek, tanyák kis iskolái maradjanak megfelelő tanítás nélkül, akiket a múltban is többnyire elűtöttek a tanulás lehetőségétől. Ugyanakkor pedig türelmetlen az is, hogy az egyébként is nagyobb, áldozatosabb munkát végző tanyai tanító egyedül, vagy legjobb esetleg másodmagával vesződjék, fáradozzon a nagyletszámú iskolával. Reméljük, hogy még ebben a félévben megfelelő megoldást talál a minisztérium ebben a fontos és sürgős kérdésben.

HANNA NŐI DIVATSZALON

Szeged, Kigyó-u. 6.
Olecsó karácsonyi modell-vásár

A kollektív szerződésekről tárgyal ma a Gazdasági Főtanács

A Gazdasági Főtanács mai, szerdai ülésén tárgyal a kollektív szerződés néhány módosításáról és ellenőrzéséről. A terv szerint az országos munkabérmegállapító bizottság mellé titkárokat szerveznek, akiknek az lesz a feladatuk, hogy ellenőrizzék a kollektív szerződések betartását. Ma foglalkozik a GF a földművelésügyi igazgatás átszervezésével is. Felvetik még az ülésen állami biztosítótársaság alakításának gondolatát is, amely a gazdák biztosító szervezetének bekapcsolásával létesülne.

Írógépek

vilánszámológépek, szak-szerző javítása és karban tartása Kellékek raktára

Farkas író-épüzetnél
Vassuth L.-szárműt 8., T. 497

Most vásároljon a

Munkás-szövetkezethél

Tisza Lajos-körut 49.
RIZST, LIGNITET és TEXTIL-ÁRUT

Olecsó karácsonyfadíszek és gyermekjátékok nagy választékban.

Dec. 25-től az első új magyar film:
Valahol Európában
Főszereplők:
SOMLAY ARTUR,
BANKY ZSUZSA,
GABOR MIKLÓS
MAFIRT SZÉCHENYI
FILMSZÍNHÁZ

Karácsonyra

vásároljon
Kovács Imre
cukorkakereskedőnél, Tisza Lajos-körut 48. — Telefon: 2-45. — Eladás nagykereskedésben!

A DELMAGYARORSZÁG

hadifogolyszolgálat

Az alább felsoroltak üzenik, hogy jól vannak és rövidesen indulnak haza: Lorion Lajos 9/1. Orosháza, Szamos-utca 10. Fodor Imre 406/4. Szeged. Kontraszti György 406/4. Szeged.

Levelek hadifogolyoktól: Apró Pál 7401/4. Apró Pálnéknak Mindszent. Badócsi László 115/10. családjának Makó, Vaskapu-u. 58. Csepregi Mihály 7401/4. Csepregi Andrásnak Medgyesegyháza. Fenti levelek átvehetőek, vagy levélbeni jelentkezés útján meg-

kaphatók a Magyar Kommunista Párt hadifogolyszolgálatánál Budapest, VI., Ó-utca 12.

Debrecenbe érkeztek: Frankó Gyula százados Szeged, Fekete Vilmos hadnagy Szeged, Hajavács Ernő hadnagy Ujszeged, Turbucz Antal zászlós Orosháza, Horváth Tibor főhadnagy Szeged, Fraknoi István százados Szeged, Kőkén Ferenc zászlós Szeged, Hidvéghi László százados Kiskunfélegyháza, Horváth Béla Aladár zászlós Szeged.

A Szegedi Állami Nemzeti Színház heti műsora:

Szerda, dec. 17-én este 7-kor: Az elvált asszony. Bérlet K. — M. II. sor. 5.
Csütörtök, dec. 18-án este 7-kor: Bemutató előadás: Váratlan vendég. Premieràrlat 7.
Péntek, dec. 19-én este 7-kor: Váratlan vendég. Bérlet A-sorozat 7.
Szombat, dec. 20-án este 7-kor: Váratlan vendég. Bérlet D. I. sorozat 6.
Vasárnap, dec. 21-én este 7-kor: Az arany meg az asszony. — Sylvia. Bérlet M. I. sor. 6.